

RÉTE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

Szám: 2021

Réte, 2021.01.21-én

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Az Önkormányzat üléséről, amelyre 2021. január 21- én  
került sor a községi hivatal üléstermében

Jelenlévők:

Polgármester

PaedDr.Zoltán Metzner,MBA

Képviselők:

Michal Bačinský

Gyurcsi Erzsébet

Kiss Zoltán

PaedDr.Kovács Erika,PhD.

Mgr.Gyurcsi Pomichal Mária

Neszméry Előd

Sándor Nemes Erzsébet

JUDr. Ondrus Peter,PhD.

Igazoltan távol :

Kvál Tibor

Főellenőr :

Mgr. Tomovič Mária

A polgármester megállapította, hogy a képviselőtestület a meghatározott határidőn belül ült össze. 9 tagú testületből 8- an vannak jelen, tehát a képviselőtestület határozatképes.

A testület napirendje:

1. Határozati javaslat teljesítése

2. A község 2020-as költségvetésének teljesítése
3. A községi főellenőr tevékenységi beszámolója a 2020-as évről
4. A községi főellenőr munkaterve a 2021-es évre
5. Az 1/2021-es ÖR bér és működési támogatásról
6. Egyéb
7. Határozati javaslat

Az polgármester Bačinský Michal, Gyurcsi Erzsébetet és Mgr. Gyurcsi Pomichal Máriát javasolta a javaslati bizottságba, jegyzőkönyv- hitelesítőknél PaedDr.Kovács Erikát,PhD. és Kiss Zoltánt , Kvál Violát pedig jegyzőkönyvvezetőnek.

### **1. Határozati javaslat teljesítése**

Konkrét feladat nem volt.

A képviselőknek hozzászólásaik nem voltak..

Szavazás: jelenlévők : 8 mellette : 8

### **2. A község 2020-as költségvetés teljesítése**

A polgármester felkérte a község könyvelőnőjét, Kvál Violát a beszámoló előterjesztésére. Kvál Viola leszögezte, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták írásban az aprólékosan kidolgozott költségvetés teljesítését. A nehézségek ellenére , a COVID 19 miatt a község jó eredményeket ért el . A bevételi rész 104%-ra a kiadás 91% volt teljesítve.A kiadási részben a község a polgármester utiköltéségi kiadásain valamint a jutalmakon takarékoskodott

A megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták a község 2020-as költségvetés évi teljesítését.

Szavazás : jelenlévők : 8 mellette: 8

### **3. A községi főellenőr tevékenységi beszámolója a 2020-as évről**

A polgármester felkérte a község főellenőret ,Mgr. Tomovič Máriát a beszámoló előterjesztésére.

Mgr. Tomovič Mária konstataálta, hogy az ellenőrzés folyamán nem talált semmi kivetni valót. Ellenőrizte a község internetes oldalát, hogy a szükséges dokumentumok – a számlák, megrendelések valamint a szerződések fel vannak-e tüntetve. Ellenőrizte a követelés behajtását valamint a könyvelés helyességét.

A képviselők megvitatás után egyhangúlag jóváhagyták a község 2020-as költségvetés évi teljesítését.

Szavazás: jelenlévők : 8 mellette : 8

#### **4 . A községi főellenőr munkaterve a 2021-es évre**

A polgármester felkérte a községi főellenőrt a munkaterve előterjesztésére. Mgr. Tomovič Mária ,főellenőr a 2020-as évre a pénztár könyvelését , a sírok bérleti szerződését valamint a zárszámadás helyességét tervezte be.

A javaslathoz hozzászólás nem volt.

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a községi főellenőr munkatervét a 2021-es évre.

#### **5. Az 1/2021-es ÖR javaslat a támogatások összegéről a bérekre és működésére a 2021-es évre**

A polgármester előterjesztette az 1/2021-es ÖR javaslatot a támogatások összegéről a bérekre és működésre a 2021-es évre. A javaslat a község honlapján 15 napig ki volt függesztve, hozzászólás nem volt. A magánóvodában nőtt a gyerekek száma ,ezért nőtt a hozzájárulás összege is, a 2021-es évre 57 134,036 €.

Megvitatás után a képviselőtestület egyhangúlag jóváhagyta az 1/2021-es ÖR-et a támogatások összegéről a bérekre és működésére a 2021-es évre.

Szavazás: jelenlévők: 8 mellette : 8

#### **6. Egyéb**

**a.** A község polgármestere konstataálta ,hogy a decemberi testületen a képviselők jóváhagyták az önkormányzat eladási szándékát a KN-C 433/8-as sz.parc.részének 5m2 beépített terület a Coop Jednota ,spotrebné družstvo,Revolučná štvrť953 ,Galanta . Az eladás – megvétel célja az élelmiszerüzlet zökkenőmentes áruellátása és bekerítésével egy egészet alkot a kérvényező tulajdonában levő területével. Mai ülésen az eladási összeget kell jóváhagyni .

Hozzászólás:

JUDr.Peter Ondrus,PhD – az én javaslatom 1m2 –ért 70 Euro.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták az eladást , 1 m2-t 70,00 euróért.

Szavazás : jelenlévők: 8 mellette : 8

**b.** A község polgármestere előterjesztette a KN-C 128/1-es számú telek, beépített terület , 308 m<sup>2</sup> megvételi szándékát , mely felosztás után a KN-128/1,128/11,128/12,128/13,128/14 részekből áll. A kérvényezők:Mgr Melicherová Ivana 25 m<sup>2</sup>,Mučka Radovan 39m<sup>2</sup>, Reifova Monika 39m<sup>2</sup>, Ing.Storoška Martin 27m<sup>2</sup>, Vörös Eva 186 m<sup>2</sup> és Vörös Mikulás 31m<sup>2</sup> a telekt évek óta használják , s egy egész területet alkot a tulajdonukkal.

Megvitatás után a képviselők egyhangúlag jóváhagyták az eladási szándékot.

Szavazás: jelenlévők : 8 mellette 8

**c.** A község polgármestere ismertette a képviselőkkel, hogy ebben az évben a nagykapacitású konténereket 2 szombatra szeretné megrendelni, és pedig az egyik szombatra 1 30 m<sup>3</sup> konténert fára és bútorra egyet pedig matracokra és kárpitozott bútorra. A másik szombaton pedig egyet bio szemétre , egyet pedig építkezési hulladéokra. A konténereket a Jednota mögötti területen helyeznénk el.

Hozzászólás:

Kiss Zoltán – egyetérttek, meg kell tanítani a lakósokat a szelektálásra.

Megvitatás után a képviselők egyetértettek a polgármester javaslatával, meg kell próbálni.

**d.** A község polgármester ismertette a képviselőkkel,hogy a hétfőn tesztelés lesz a kultúrházban .Mindent a községnek kell bebiztosítani, az egészségügyi és adminisztratív dolgozókat, certifikátot és az étkeztetést is. Az utasítások értelmében a község 1 letesztelt lakós után 5 eurót kap.

**e.** Kiss Zoltán – képviselő köszönetet mondott a polgármesternek a fáradságos munkájáért, valamint az ÖTT-nek az egész évi segítségért. Nagyon nem tetszik viszont, hogy 30-40 évvel ezelőtt elköltözött lakosok a temetőinkben temetkeznek.Továbbá olyan értesüléseim vannak, hogy más községekben a bérbe adott épületekért letétet kérnek, mi is bevezethetnénk.1

A polgármester hozzátette,hogy 2021-es évre van a temetői illeték ellenőrzése betervezve , lesz statisztikai adatunk, hogy mennyi sírhelyről van szó, és majd akkor fogunk foglalkozni ezzel a kérdéssel.

## 7. Határozati javaslat

PaedDr. Kovács Erika, PhD. a javaslati bizottság tagja előterjesztette a határozati javaslatot.

A község polgármestere megköszönte a részvételt és berekesztette az ülést.

A község polgármestere:

PaedDr. Metzner Zoltán, MBA

Hitelesítők:

.....  
PaedDr. Kovács Erika, PhD.

.....  
Kiss Zolán

Jegyzőkönyvvezető:

Kvál Viola